

9座面包车竟塞下了22人

“三超一疲劳”集中整治日,一小时查获13辆超载面包

本报96706热线消息(记者 吴金彪)11月9日为全省“三超一疲劳”违法行为集中整治日。清晨,历下交警在1个小时内就查获了13辆超载面包车。其中一辆核载9人的面包车竟然“装”了22人。

9日早6点20分左右,一辆白色金杯面包车行驶到了开元隧道东口附近,看到有交警在检查,这辆面包车走走停停,“犹豫不决”,最后竟然停在了路口。发觉面包车可疑,执勤交警对面包车进行了检查,发现核定载客为9人的金杯面包车,竟然满满地挤下了22个人。

经询问得知,车上乘客均为农民工,准备到旅游路向东不远的工地去干活,驾驶员本来以为这么早出来不会有问题。在对其进行拍摄取证后,交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条的规定,对驾驶员刘某作出了罚款200元、记3分的处罚。

“一个小时的时间,一共查获了13辆超载车辆。”历下交警大队的交警介绍,这些超载车辆主要来自长清区、历城区仲宫等地,一般是清晨拉着农民工赶往市区,下午再集中把人



民警在一辆面包车内发现一大一小两个煤气罐。(警方供图)

拉回村里。“大量外地来济农民工在二环东路、旅游路沿线及周边居住,一般集体乘坐面包车到固定地点打工,超员现象较为普遍。”历下交警大队石河岭中队中队长陶东方说。

9日上午11时,记者采访间隙,一辆满载着塑料和其他废旧物品的货车沿二环东路由南向北驶来。“超高、超宽,很容易发生危险。”执勤交警告诉记者,下一步他们也将对此类违

法行为进行集中整治。据统计,从11月1日至今,历下交警大队以整治7座小客车超员为突破口,共计查纠7座以上客车超员22起,超载8起,超速1100余起,震慑了客车超员现象。

两车相撞 客车掉个

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 11月9日上午9点左右,一辆从莱芜开往济南的客车在章丘章莱路附近与一辆货车相撞,事故造成6人受伤,所幸都不是太严重。

9日上午10点半左右,记者赶到事发现场。现场留有一条20多米长的漏油带,气味刺鼻。客车部分前脸、保险杠以及其他残留物被收得到一辆小推车上,货车流出的柴油接进桶里放在了路边。

“吓死人了!”附近一位目睹事故经过的女清洁工告诉记者,当时客车从南向北行驶,行驶到章莱路55公里处时,一辆拉沙的货车从西边一条小路驶出,“一下撞向客车中间”。

“当时货车柴油哗啦啦流了一地。”这位清洁工说,她后来找来了桶,接了足足两桶。据了解,事发后,6位伤者被送往医院。上午11点左右,记者在章丘市医院见到了其中两位伤者。

事发时坐在大客车前部的王大爷说,他当时被撞倒到车下,他胸前的衣服都被血染红了,下车后他才发现,本来向北走的车头被撞得几乎掉了个个儿。

坐在客车中部靠右位置的另一位女乘客伤势相对较重,躺在病床上不断呻吟,“被撞到了头和腿,需要进一步观察。”伤者家属告诉记者。

目前,事故原因仍在调查中。

头条链接

从2011年11月1日到明年3月底,公安部将在全国开展为期5个月的专项行动,集中整治超速超员超载和疲劳驾驶违法行为(简称“三超一疲劳”)。这是

继酒驾整治之后公安部针对突出交通违法行为作出的又一重要部署。

据济南交警相关负责人介绍,近期济南将重点整治交通流

量,交通违法行为为多发的京台、青银和济南绕城等高速公路;104、105、220、308、309等国道;102、103省道和重点旅游线路。危化品运输车辆及其驾驶人也是重点检

查对象。同一客运车辆有两次以上超员违法行为的,要对相关责任人处以2000元以上5000元以下罚款,情节严重者将建议主管部门对其进行停业整顿。

亨瑞美加移民留学讲座

时间: 12日(周六)下午14:00 地点: 玉泉森信大酒店B16层

加拿大投资移民最后冲刺

■最快半年获批
■亨瑞移民行业率先获新政免面试!

美国投资移民倒计时 (终止时间2012.9)

佛罗里达州好莱坞地产项目

- 50万美金全家一年获绿卡
- 5年返还本金无忧 无需居住
- 现在办理周期有望缩短一半
- 30个项目成功经验

拿着绿卡去读书的优势

优先就读美国名校
省高额留学费用
更多在美职业发展机会

留学早准备,名校任你选

- 强势美国中学Top100大学研究生申请
- 二十年加拿大留学经验 留学+移民特色项目
- 法国、挪威、芬兰免学费优质教育资源
- 特色夏令营、冬令营让孩子和异国文化亲密接触

留学热线: 400-608-0606

咨询热线: 0531-86916390 24小时热线: 13605327985
办公地点: 涇源大街68号玉泉森信大酒店B16层 www.visa800.com

乘客“不肯”说出手机号

他是想昧下别人丢的手机,的哥夺下还失主

本报96706热线消息(见习记者 刘帅)11月9日上午,市民张艳打的去山东大厦,不慎将手机遗落在出租车上。之后打车的乘客起贪心想据为己有,的哥周永广机智夺回手机。

“我打的去山东大厦,下车40分钟后发现手机不见了,打电话也关机了。”张艳对记者说,“这才想起来手机落在车上了。”

经同事提醒,张艳按的票上的电话联系上了济南恒通出租车公司工作人员刘凤斌。“我告诉刘哥手机是银白色的诺基亚E66,落在车后座上。”张艳说。之后刘凤斌根据张艳提供的车

号联系上的哥周永广。

“刘哥电话联系我后,我向坐在后面的30多岁的男子是否捡到手机。”周永广对记者说,“结果他凶巴巴地说‘哪来的手机’。但我明明看见他手里就拿着一部银白色手机。”

“我就给周永广出主意,让乘客说出手机号码。”刘凤斌说,“但是乘客不肯这么做。”

“当时这名乘客刚上车3分钟就要求下车,可离他先前说的目的地汽车西站还有相当远的距离。”周永广对记者说,“过了几分钟,中年男子再次要求下车。”

周永广确定中年男子

嫌疑很大后,就故意吓他说要带他去派出所。中年男子心虚起来:“这部手机我不拿,你们也拿。我很多朋友是司机,他们也都这么干。”

这时,中年男子从口袋里掏出了手机,周永广趁他不注意,透过护栏把手机夺了过来。发现手机里没有卡,就向中年男子索要手机卡。结果中年男子死不认账:“哪里有卡?”“哪里有卡?”并不断地用力拍护栏。

“之后他带着老婆孩子慌慌张张地下了车,车费都没给!”周永广说。

张艳听后,连声感谢,“这部手机存了200多个号码,如果丢了我就没法工作了。”

提醒:一场冷空气席卷鲁东,多数地区气温直降十度,一些体质偏弱的人开始表现出身体不适。秋冬养生正当其时,【御品堂】的虫草、海参、黑枸杞等养生滋补品开始热销。作为我市最大的虫草海参批发基地,【御品堂】为广大市民整理出一份简单实用的养生经。5周年店庆之际,特刊定此以饕餮者。

【御品堂】养生文化之三

补肾固本 内养精气神

《黄帝内经》曰:“肾主藏精,纳气,主骨生髓。”人始生,先成精,而后天禀赋,故肾为先天之本。在整个生命过程中,正是由于肾中精气的盛衰变化,而呈现出生、长、壮、老的不同生理状态。幼年,肾精逐渐充盈,到了青壮年,肾精达到极点,体壮实,筋骨强健。到了老年,肾精衰败,形体也日渐衰老,全身筋骨运动不灵活,发鬓发脱,呈现出老态龙钟之象。

先天虚则五脏损。肾与心、肝、脾、肺四脏阴阳之间存在着相互资助和相互为用的动态关系,为五脏之本。所以,肾脏受损可导致其它脏器的阴阳失调,从而引发各种疾病,如呼吸短促、记忆力下降、性功能低下、耳垂耳鸣、容易骨折、贫血、尿不控尿、腰膝酸软等。

所以讲到养生,必须要滋补肾。一谈补肾,很多人就联想到“六味地黄丸”,但【御品堂】

提醒大家,肾虚有阴阳之分,肾阴虚表现为腰膝、四肢发冷、畏寒,甚至还有水肿,为“寒”的虚证;肾阳虚的虚证为“热”,主要有腰膝、燥热、盗汗、遗汗、头晕、耳鸣等。所以补肾一定要分清阴阳,乱用药反伤身体补益,甚至“补出”肾脏不适的毛病。

俗话说,药补不如食补。【御品堂】的海参、南非陆参、黑枸杞、虫草、鹿茸等,既可补肾阳虚,又可补肾阴虚,皆为

补肾佳品。海参中含有的海参皂甙性多糖、精氨酸、胱氨酸、精、维生素E等都有补肾壮阳功效。而【御品堂】率先引进的黑枸杞,只生长在海拔2700米-3000米的盆地沙漠地带,年产量不到3000斤,非常稀有。《四部医典》《本草纲目》等医药典籍著作中记载,黑枸杞可治疗肝肾阴虚,腰膝酸软,头晕,目眩,耳鸣多泪,虚劳咳嗽,消渴,遗精等症。

尊享专线0531-88803333